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文責：校長 大内雅之

「自分の命は自分で守る」「友達の命を傷つけない」
～避難訓練～

４月２８日、今年初めての「避難訓練」を実施しました。コロナ禍であり、さらには避難経路

・方法の確認が主なねらいということもあり、学年別に時間差で避難という形で訓練を行いまし

た。訓練ではありますが、「命を守る」大事な学習ということで子どもたちには、「真剣さ」を
求めました。そして、「自分の命は自分で守る」ことは揺るぎない基本としながらも、学級の中

で少人数であっても、ふざけていたり、おしゃべりをしたりしていることで避難の妨げになり、

友達の命を危険にさらす可能性があることを伝えました。
万が一に備えての訓練ではありますが、備えがあるかないかで命の有無さえ左右する事態とな

ります。この機会に是非、家庭での避難方法・避難場所なども確認いただければと思います。

クラブ活動スタート！！
～自分のやりたい活動を 異学年の仲間とともに～

クラブ活動は「学年や学級の所属を離れ，異学年の仲間と共通の興味・関心を追求する活動」

になります。特に、「異年齢集団での活動」が他の学習とは大きく違うところです。今年は、コ
ロナ禍で児童同士の交流の場を制限していたこともあり、スタートが遅れていましたが、２８日

ようやくスタートが切れました。今年度のクラブ活動は「卓球／バドミントン／物作り／タブレ

ット／サイエンス／スポーツ
／ダンス／手芸／読書／イラ

スト」の１０クラブ。第１回

目となったのクラブ活動の時
間では、今年度の組織作りや

計画立てを行いました。自分

たちの力で「わくわく」する
活動を作り上げてほしいと思

っています。

（再掲）ゴールデンウイーク中の新型コロナウイルス感染症への対応
～気を抜かずに 対応の継続を～

ゴールデンウイーク後の感染拡大を大変心配しています。９日以降、地域・学校に陽性者が増

えれば「運動会」は中止の検討をしなければなりません。ここ３年できなかった運動会を、今ま
でとは同じとはいきませんが、なんとか行いたいという気持ちでいっぱいです。このままでは「運

動会」という学校文化が消えてしまうのではという危惧さえもっています。今の新型コロナウイ

ルスは大変強い感染力があります。いったんウイルスが集団に入り込めばあっという間に拡がり
ます。強い危機感を保護者の皆さんとも共有したいと思っています。

ゴールデンウイーク後半の過ごし方には、十分注意をはらっていただければと思っています。

また、９日（月）の児童登校時の検温・健康観察には、いつも以上に念入りに行い、同居家族を
含め、風邪の症状などが見られた場合には登校の自粛・病院受診にご協力ください。

 

輝け！北っ子！



ゴールデンウイーク中の

新型コロナウイルス感染症への対応

〇 子どもたちの毎日の検温、体調確認。
〇 不要不急の外出の自粛 人混みの回避、飲食時の厳重な注意。
〇 できる限り不織布マスクの着用。正しい着用の推進。
〇 手洗い・換気等の励行。密の回避。
〇 風邪の症状が見られた場合の病院受診

〇 抗原検査・PCR検査を受けたときはできる
だけ早く学校への連絡をお願いします。

※結果にかかわらず
■平日・日中－学校 0243-23-0029
■休日・夜間－学校携帯 080-2814-4808

～ よろしくお願いします ～

９日（月）～朝の健康観察／検温については念入りに
お願いします。児童・同居家族に発熱や風邪の症状が見られた場合は登校の自粛をお願
いします。


